(354K - 2258 2=

SHERIRDFTTE(C DT

5l

8

O RBEZORR (NFR)

4,000

3,000

2,000
1,000

2.0
/ 2.0%
. DD

O Kb - BE%SF DAL

RS
5.0%
3.0 4.0% BB
3.0%

S & BB R OHRR AR E OB

(NS

UHHHHHHHH o 2| =

(iEE HE? HZS H29 H'BU H31 R2 R’3 R4 R5 R& R7 RS
SBan BT coAREh —ak - B E OB C LIRS AR
- FARIRAEE 0 1L A ORI AR

L, KERAICED, BASEENIBR AL TH
(570 6 FEDEREE]
IBEASDIEIR (180F)

O #rU7RADSEE
—EOREBREEIIRERME(OVT, RARICEE

O TOKYO & Festa! OB
HEOR A VTR BENTES
{RIINELT, = ZICARERE RIS B

WL TERT 5l FrU PR e REL . Bhens o R SIIE913%

hER S AT O HATEBBRS § N
R, LA ORI B S 5L ABLT.

O ERRESIEONE RE B BELBIC. 2B L T AR

v R¥ 3FERIBIVIEE | REFEEZTBIBEL 829% ) kBRI OISA (N

v hL)\WIRA - 50 5 FEAI8ES3H (EFRRTICEBR AT N E R SHRIL, BB PREELET 3T
O BAERICLSBABRRTOISA () © BRIBICLNOBEREREL

I EROFTIRRCBNT, FLEITIERCETELTO O (EAEITHE (HAAZ)

EANRREVHESHEZERK (1KR->3K) ORI E, BB SFPIREUS I SEF I HHEA U IR T
Parax E Parax
O ?&E?% (ﬁBU§;§$*§) E%#(Lijb( j(%tl_} bt*i_jf'fij:ﬁﬁﬁo)ug %%ﬁﬁ

SRIFISAEIEARIL. BEEYPEERErdETs O AERBEDRZARIZDF R
ZERBUT, HRIIES RO BN Hik— MNAMERE . HFEAZ((RIRELETT LTI




BEZEFTORE (H5EEWV)
O 79N —-FRUBHBEDE

-HE T IEANILFRZERR DR T E N AR U2 Kt

(R5:401t[X = R6:61MB[X, #BI7464%)

INFROSHIRHE - FNERES IR VEEE - [EERERL0IS1=r—S3YOFa IOk (5

hmEazEM (R5:4#92,000A = R6:#76,400.A)

O IEERE5DEF>ELINE J%2R%

70N —FEABHR B RO RENES L DNz E ]

X CEBDSNSHRE %z

O FREBBEAI-DEAN | #

INER ORI BN TR B F (AR A BRI TR AHZEA
FBREED(T XA-([CHULDRVWIZ1ZT 23> FEDOHHEE X

EHFHEOHSEERECHEIT T, B BEERZUHELE.
EFHEZRDEHEN B INERBELLEDITF 51 =Rk

O BEREEOMER (#

ERBEFICBIZRHDR FRIRG TEDN TS EFIME
BEEE S OFEESEZIEMN

BEDHIBEER

IVERRICH I ZBAHEESIDHEE >
HEOBBHEREABOEDME LZXIB8. IS
B (L& B PR B SRR R
(R5:201% = R6:90HT2E
RI1IOFEFITIC12FR U EDOE/NERNAEAN)

<RIEAIBEROEHORIEEROILTE> L
IN-ERDICTIEE R ERODFEFEZENADEF
FEBRCDOVT, WREZER(THLK
(R5:/\-hE41,2578 = R6:1,8908 (X))

<HEBAMDERBIEX>

O BIREXZIESDERE (/)\-th-%37)
(R5:1,028#k = R6:1,353%)

O RI=)-BR—P-A9YIDEE (\-th)
(R5:1,971A = R6:2,175A)

O IF15—-33Y - PRIV MNOEBE (/)
NS 1 ~ 3 2EICHIFBEREEAR L DZIEEIES AMBLE
%#%1E (R5:1004% = R6:1,2681(2K))

O HADHEMBLOEM (M)
BFIEOS VA NERTIREE M (SMEEE-

(R5:950%#k = R6:1,200%%Kk)

BE)

@BEHFWEE, BT 0J5A (easaEcErEE) ([CBDE, SRICHHE




